Jeux du Critérium National VTT
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PLANCHE A BASCULE

\ Hauteur 30 cm maxi

VIT | ROUTE

Pénalités: Pénalités:

Roue en dehors de la planche = 5s
Planche non basculée = 5s
Pied 4 terre ou chute = 505

Jeu refusé ou évité = 50s

Roue en dehors de la planche =1 faute
Planche non basculée = 1faute
Pied 4 terre ou chute = 1 faute
Jeu refusé ou évité = 10 fautes
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ROUTE

Pénalités:

Quille tombée ou évitée = 5s
Pied i terre ou chute = 55
Jeu refusé ou évité = S0s

30 s maximum si jeu effectué

Pénalités:

Quille tombée ou évitée = 1 faute
Pied 4 terre ou chute = | faute
Jeu refusé ou évité = 10 fautes

6 fautes maximum si jeu effectué
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DOUBLE HUIT

Jeu N° 19 Bis

1.50m a 2m

Distance entre plot 1,50 métres
Amplitude de chagque cote 1.20 métres

Pénalités: Pénalités:

Quille tombée ou évitée = | faute Quille tombée ou évitée = 5s
Pied 4 terre ou chute = 1 faute Pied & terre ou chute = S5
Erreur sens de circuit (si ﬂcchage} 5 fautes | | Erreur sens de circuit (si fléchage) = 10s
Jeu refuse ou évité = 10 fautes Jeu refusé ou évité = 50s
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Hauteur variable en
fonction des cales Aet B

SAUT ELASTIQUE
Pas pour les moustiques

Pénalités:

; Poussins
Elastique touché par la roue avant = 5s

Pupilles & Benjamins
Elastique touché par:
la roue avant = 5s
La roue arriére = 5s
Pied 4 terre ou chute = 3s

Jeu refusé ou évité = 50s

Pénalités:

: Poussins
Elastique touché par la roue avant = | faute

Pupilles & Benjamins
Elastique touché par:
la roue avant = | faute
La roue arriére = | faute
Pied i terre ou chute = 1 faute

Jeu refusé ou évité = 10 fautes




PASSAGE SOUS BARRE

Jeu N

Moustiques et Poussins: 1ml0)
Pupilles et Benjamins: 1 m20
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Pénalités: Pénalités:

Barre tombée = | faute
Pied a terre ou chute = | faute
Jeu refuse ou évité = 10 fautes

Barre tombée =5 5
Pied a terre ou chute = 5s
Jeu refusé ou évite = 50s

LA BOSSE
(jeu spécial VTT)

diamatre du cercle 3.60 m |

Pénalités

Quille tombée ou touchée = 1 faute
Pied 4 terre ou chute = 1 faute
Erreur sens de circuit (si fléchage) = 5 fautes
Jeu refusé ou évité = 10 fautes
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Faire tomber la barre A
avee la roue avant sans faire
tomber la barre B

i BARRE TOMBEE

Pénalités:

2 barres tombées = Ss
Pied & terre ou chute
Jeu refuse ou évit

Pénalités:

2 barres tombees = 1 faute
Pied a terre ou chute = 1 faute
Jeu refusé ou évite = 10 fautes
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PASSAGE ETROIT

20 cm|
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Pénalités:
Liteau ou quille tombée = 5s
Pied & terre ou chute = 5 5
Tout le jeu évité ou sabordé = 50 s

30s maximum si jeu effectué

Pénalités:
Liteau ou guille tombée = 1faute
Pied & terre ou chute = 1faute
Jeu refusé ou évité = 10 fautes

6 fautes maximum si jeu effectué

Pucerons

Moustiques / Poussins

Pupilles / Benjamins

Planche a bascule

X

Slalom simple X

Double huit X

Saut élastique

Passage sous barre

Barre tombée X

Bosse

XXX |X|X|X

XXX |X|X|X

Passage étroit X




